

高精度、广覆盖、品质化 无锡助残政策领跑全国

本报讯(晚报记者 黄孝萍)昨天上午,市残联召开新闻发布会。从会上了解到,今年无锡接连出台多项政策,推动无锡市残疾人事业高质量发展。这些政策统筹扶持发展残疾人康复、教育、就业、扶贫、托养、无障碍、文化体育、维权等专项服务,扩大服务供给,提升服务质量,推动残疾人公共服务均等化加速实现,得到全国和省残联系统的认可和推广。

今年,无锡市先后出台《关于推进残疾人事业高质量发展的实施意见》和与之相配套的《无锡市发展残疾人专项服务扶持办法》《无锡市残疾人保障和救助办法》,简称“一个意见两个办法”,保证了残疾人在小康路上一个不落。《专项服务扶持办法》共八章三十一条,通过减免税费、补助补贴和购买服务等方式有效整合资源,统筹扶持发展残疾人康复、教育、就业、扶贫、托养、无障碍、文化体育、维权等专项服务,推动残疾人公共服务均等化加速实现。尤其是对开展辅助性就业的机构和参加辅助性就业残疾人、对取得教育资质的公益一类残疾儿童康复机构新出台扶持政策;对录用残疾人企业给予无障碍改造补贴、对30人以下单位招录残疾人给予超比例奖励等政策在省内属于率先制定。

《保障和救助办法》共九章四十六条,包括残疾人基本生活保障、社会保险、社会福利、教育援助、就业援助、康复救助、其他救助等保障和救助政策。尤其是对超比例安置残疾人就业奖励、灵活就业残疾人社保补贴、在外就读盲生补贴、残疾人教育奖励、精神残疾人精神类门诊和住院救助、残疾人健康体检等政策进行了提标扩面。该办法还明确了假肢矫形器等辅助器具适配救助、助听器适配救助、白内障患者手术费补助、低视力患者辅具适配和训练救助等政策按实补贴,低保低收入残疾人救助标准高,非低保低收入救助标准低。

目前,无锡共有持证残疾人9万余人,“两个办法”预计将使2.7万人享受到生活补贴,3.5万人享受到护理补贴,1.5万人享受到康复服务补贴,1.1万人享受到就业培训帮扶。无锡市残联的副理事长朱永彬介绍,今年市残联完善了和无锡开放大学的合作,无论读中专、大专还是本科,都不需要残疾人支付一分钱学费,全部由财政买单,实现了无锡残疾人从学前到大学的全免费教育。同时鼓励弱劳动力的残疾人走出家门,参加辅助性就业,明确给予每人每天不低于20元的出勤补贴,并对其劳动所得给予一定奖励。

小易有爱——讲述他们的健康故事

宁锡颈肩腰腿痛患者“会师”镇江

易可圆梦之旅——治好颈肩腰腿痛,我们一起去旅行

上周,易可中医医院“谭氏筋伤”中心的40多位颈肩腰腿痛患者在该中心主任王杰的带领下来到镇江一日游。和以往不同的是,这次他们和南京易可门诊的颈肩腰腿痛患者在镇江“会师”。据悉,无锡易可中医医院集团,在无锡是一家医院,南京是门诊,邻近城市常州也启动了门诊建设。

从不敢和医生握手 到医生不敢和他握手

这次去镇江旅游的崔老伯就是王杰曾经的患者,如今他们成了忘年交。崔老伯2年前因连筷子都握不住找到王杰,经过诊断是颈椎病。经过这里的三阶段特色治筋体系,崔老伯不仅能握筷子,而且之前崔老伯最怕和王杰握手,因为他的右手肌力只有个位数。如今是王杰不敢跟崔老伯握手,因为他的右手肌力已超过王杰。

崔老伯参加了多次该院组织的一日游活动,说特别享受。崔老伯说,在这里治疗最大的感触是,医院不仅治病更重视防复发宣讲,哪怕外出旅游,王杰也会和大家一起做做易筋经。

患者腰好腿好是医护人员的心愿

王杰是众多颈肩腰腿痛患者眼中

的好医生,看病细致,诊断明确,治疗技术优良。王杰和同事们的心愿很简单,能看到患者们没有疼痛。

易可中医医院是上海3位名医开的医院,经过多位大咖努力,谭氏筋伤中心采用不手术三阶段特色治筋防复发体系,囊括36个谭氏筋松系列秘方内治;针对深筋、中筋、浅筋,采用不同的给药方法。其中高频电火花是治筋利器,除了让药物直达病灶,还能松解粘连的组织、营养神经根、消除无菌性炎症。此外,还引进国家级非遗项目——古本易筋经十二势导引法强调防复发。

三地都有易可中医

易可中医在南京和无锡已深耕多年,不久前,常州也启动了门诊建设,8月份建成。“谭氏筋伤”不仅无锡有,南京和常州也都有,为众多颈肩腰腿痛患者解除了痛苦。

王杰师从多位骨科大咖,爱学习的她,从多位师傅身上学到了绝活,也是她颇受患者欢迎的一大原因。王杰说,这里大咖和患者云集,让她学到很多,她也有信心为这些患者解决痛苦。本周日,王杰为颈椎病、腰椎病、膝关节炎、肩周炎、颈肩腰腿痛、痛风、风湿类风湿性关节炎、强直性脊柱炎等患者提供服务。(江南)



中信银行无锡分行金融知识课堂系列(一) ——防范电信网络诈骗

一、电信网络诈骗的概念

电信网络诈骗是指犯罪分子通过电话、网络和短信方式,编造虚假信息,设置骗局,对受害人实施远程、非接触式诈骗,诱使受害人给犯罪分子打款或转账的犯罪行为。

二、电信网络诈骗的特点

- 1、作案手法变化快。
- 2、社会危害相对较大。
- 3、受害群体不特定。
- 4、侦办难度大。

三、遭遇电信网络诈骗后的应急措施

- 1、第一时间自救:看对方账户是哪家银行的,通过该银行网银、电话银行等,对嫌疑人银行卡采取输错多次错误密码(一般为3-5次)、口头挂失等方式阻断嫌疑人取款。时间一般为24小时,这宝贵的24小时将使对方无法将钱转移,避免损失扩大,也为警方破案提供时间。
- 2、及时报警:收集被骗过程的汇款凭证、通话记录等相关信息,前往当地派出所或拨打110报警。
- 3、拨打中国银联专线95516请求帮助。



四、如何防范电信网络诈骗

骗子都是利用受害人趋利避害和轻信麻痹的心理,诱使受害人上当而实施诈骗犯罪活动的。在日常生活和工作中,应从以下几方面提高警惕,加强防范意识,以免上当受骗。

- 1、克服“贪利”思想,不要轻信麻痹,谨防上当。不要轻信中奖和他人能办理高息贷款、信用卡套现及有致富信息转让,一定多了解和分析识别真伪,以免上当受骗。

- 2、不要轻易将自己或家人的身份、通讯信息等家庭、个人资料泄露给他人。对于家人意外受伤需抢救治疗费用、朋友急事求助类的诈骗短信、电话,要仔细核对,不要着急恐慌,轻信上当,更不要上当将“急用款”汇入犯罪分子指定的银行账户。

- 3、遇到疑似电信诈骗时,不要盲目轻信,要多作调查印证。对于来电声称是公安、检察、法院、银行等的电话号码,务必多

方印证,尝试回拨电话核实,防止犯罪分子利用改号软件等手法冒充电话号码。

- 4、正确使用银行卡及银行自助机。到银行自动柜员机(ATM、CRS等)存取遇到银行卡被堵、被吞等情况,认真识别自动柜员机的“提示”真伪,千万不要轻信和上当,最好拨打自动柜员机所属银行电话的客服中心了解查询,与真正的银行工作人员联系处理和解决。

- 5、日常应多提示家中老人、未成年人注意防范电信诈骗,提高老人、未成年人的安全防范意识。犯罪分子通常喜欢选择相对容易上当受骗的老年人、未成年人作为诈骗目标,作为子女或者父母,除了自己注意防范电信诈骗外,应积极主动向家中老人、未成年人传递防诈骗的知识,为长辈和下一代筑起防诈骗的“知识围墙”。

中信银行无锡分行宣